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Темою своєї дослідницької роботи 
я вибрала унікальні властивості 
води.З нею  людина зустрічається з  
раннього дитинства . Вода оточує 
нас скрізь на Землі, в атмосфері, в 
морях, в океанах,організмі. 



Мета проекту:  
- поглиблене значення  води для організмів 
- виявити значення води  в житті  людини 
-фізичні властивості води 

Задачі проекту:  
- збір інформації до теми   
- проведення дослідів  
- створення програмного 
проекту  

Гіпотеза:  
Вода  має важливе значення 
для людини і природи. Саме це 
я і хочу довести . 



ЩО ТАКЕ ВОДА? 
ВОДА  ́Н2O — ХІМІЧНА РЕЧОВИНА У ВИГЛЯДІ ПРОЗОРОЇ, 
БЕЗБАРВНОЇ РІДИНИ БЕЗ ЗАПАХУ І СМАКУ, (В НОРМАЛЬНИХ 
УМОВАХ). У ПРИРОДІ ІСНУЄ У ТРЬОХ АГРЕГАТНИХ СТАНАХ — 
ТВЕРДОМУ (ЛІД), РІДКОМУ (ВОДА) І ГАЗОПОДІБНОМУ  
(ВОДЯНА ПАРА). МОЛЕКУЛА ВОДИ СКЛАДАЄТЬСЯ З 
ОДНОГО АТОМА ОКСИГЕНУ І ДВОХ АТОМІВ ГІДРОГЕНУ.  

 



 
ВОДА — ОДНА ІЗ НАЙГОЛОВНІШИХ РЕЧОВИН, 
ПОТРІБНИХ ДЛЯ 
ОРГАНІЧНОГО ЖИТТЯ. РОСЛИНИ ТА ТВАРИНИ МІ
СТЯТЬ ПОНАД 60 % ВОДИ ЗА МАСОЮ. 
НА ЗЕМЛІ ВОДОЮ ПОКРИТО 70,9 % ПОВЕРХНІ. 
ВОНА ЗДІЙСНЮЄ У ПРИРОДІ 
ПОСТІЙНИЙ КРУГООБІГ, ВИПАРОВУЮЧИСЬ З 
ПОВЕРХНІ Й ПОВЕРТАЮЧИСЬ НА НЕЇ У 
ВИГЛЯДІ АТМОСФЕРНИХ ОПАДІВ. ВОДА МАЄ 
ВЕЛИКЕ ЗНАЧЕННЯ 
ДЛЯ ЕКОНОМІКИ: СІЛЬСЬКОГО 
ГОСПОДАРСТВА Й ПРОМИСЛОВОСТІ. ПРІСНІ 
ВОДИ, ПРИДАТНІ ДЛЯ ПИТТЯ, СТАНОВЛЯТЬ 
ЛИШЕ 2,5 % ВІД ЗАГАЛЬНОЇ КІЛЬКОСТІ ВОДИ 
НА ЗЕМЛІ. НЕСТАЧА ВОДИ МОЖЕ СТАТИ ОДНІЄЮ 
З НАЙГОСТРІШИХ ПРОБЛЕМ ЛЮДСТВА В 
НАЙБЛИЖЧІ ДЕСЯТИЛІТТЯ. 

 

Вода в навколишньому 
середовищі 



 

ФІЗИЧНІ ВЛАСТИВОСТІ 
ЧИСТА ВОДА — БЕЗБАРВНА ПРОЗОРА РІДИНА, БЕЗ ЗАПАХУ І СМАКУ.. 
ЗА НОРМАЛЬНОГО АТМОСФЕРНОГО ТИСКУ ПРИ 0°С ВОНА ЗАМЕРЗАЄ І 
ПЕРЕТВОРЮЄТЬСЯ У ЛІД, А ПРИ 100°С — КИПИТЬ ПЕРЕТВОРЮЮЧИСЬ У ПАРУ. У 
ГАЗОПОДІБНОМУ СТАНІ ВОДА ІСНУЄ І ЗА НИЖЧОЇ ТЕМПЕРАТУРИ, НАВІТЬ НИЖЧЕ 
0°С. ТОМУ ЛІД І СНІГ ТЕЖ ПОСТУПОВО ВИПАРОВУЮТЬСЯ. 
У РІДКОМУ СТАНІ ВОДА ПРАКТИЧНО НЕ СТИСКАЄТЬСЯ, ПРИ ЗАМЕРЗАННІ 
РОЗШИРЮЄТЬСЯ НА 1/11 ВІД СВОГО ОБ'ЄМУ. 
НАЙБІЛЬШУ ГУСТИНУ ВОДА МАЄ ПРИ +4°С. МАСУ 1 СМ³ ЧИСТОЇ ВОДИ ПРИ ЦІЙ 
ТЕМПЕРАТУРІ ПРИЙНЯЛИ ЗА ОДИНИЦЮ І НАЗВАЛИ ГРАМОМ (СУЧАСНЕ ВИЗНАЧЕННЯ 
ГРАМА ОСНОВАНЕ НА ТОЧНІШОМУ ЕТАЛОНІ). НА ВІДМІНУ ВІД ІНШИХ РІДИН, ВОДА 
ПРИ ОХОЛОДЖЕННІ ВІД + 4 ДО 0°С РОЗШИРЮЄТЬСЯ. ТОМУ ЛІД ЛЕГШИЙ ВІД ВОДИ 
(НА 8 %) І НЕ ТОНЕ У НІЙ. ЗАВДЯКИ ЦЬОМУ, А ТАКОЖ 
МАЛІЙ ТЕПЛОПРОВІДНОСТІ ШАР ЛЬОДУ ЗАХИЩАЄ ГЛИБОКІ ВОДОЙМИ ВІД 
ПРОМЕРЗАННЯ ДО ДНА, І ЦИМ ЗАБЕЗПЕЧУЄТЬСЯ У НИХ ЖИТТЯ. 
 

 



ВОДА ЯК РОЗЧИННИК 
ВОДА — ЦЕ ПОЛЯРНИЙ РОЗЧИННИК, В НІЙ ДОБРЕ 
РОЗЧИНЯЮТЬСЯ ПОЛЯРНІ І ЗАРЯДЖЕНІ СПОЛУКИ, ЯКІ ЩЕ 
АЗИВАЮТЬ ГІДРОФІЛЬНИМИ. РЕЧОВИНИ, ЩО СКЛАДАЮТЬСЯ ІЗ 
НЕПОЛЯРНИХ МОЛЕКУЛ, У ВОДІ НЕ РОЗЧИНЯЮТЬСЯ, ЇХ 
НАЗИВАЮТЬ ГІДРОФОБНИМИ. ГІДРОФОБНИМИ, А ОТЖЕ І 
ПОГАНО РОЗЧИННИМИ, ЗОКРЕМА Є ТАКІ ГАЗИ 
ЯК КИСЕНЬ І ВУГЛЕКИСЛИЙ ГАЗ. ТОМУ БАГАТО ЖИВИХ 
ОРГАНІЗМІВ, В ТОМУ ЧИСЛІ І ЛЮДИНА, МАЮТЬ СПЕЦІАЛЬНІ 
ТРАНСПОРТНІ БІЛКИ, ТАКІ ЯК ГЕМОГЛОБІН ТА МІОГЛОБІН, 
ДЛЯ ПЕРЕНЕСЕННЯ КИСНЮ ПО ТІЛУ, А ВУГЛЕКИСЛИЙ ГАЗ 
В КРОВІ ПЕРЕБУВАЄ У ФОРМІ БІКАРБОНАТУ (HCO-3)  
ЗДАТНІСТЬ ВОДИ ЕФЕКТИВНО РОЗЧИНЯТИ ПОЛЯРНІ І 
ЗАРЯДЖЕНІ РЕЧОВИНИ ЗУМОВЛЕНА ВИСОКОЮ ДІЕЛЕКТРИЧНОЮ 
ПРОНИКНІСТЮ. ЦЕ ОЗНАЧАЄ, ЩО ВОДА МОЖЕ ЕФЕКТИВНО 
ЕКРАНУВАТИ ЕЛЕКТРОСТАТИЧНІ ВЗАЄМОДІЇ МІЖ РОЗЧИНЕНИМИ 
ІОНАМИ.  
 



 

У ПРИРОДІ ВОДА ВІДІГРАЄ НАДЗВИЧАЙНО ВАЖЛИВУ РОЛЬ. ВАЖЛИВИМИ Є 
ПРОЦЕСИ КРУГООБІГУ ВОДИ В ПРИРОДІ — ВИПАРОВУЮЧИСЬ, ВОДА ПЕРЕНОСИТЬСЯ 
НА ВЕЛИЧЕЗНІ ВІДСТАНІ І ТАМ ВИПАДАЄ У ВИГЛЯДІ ДОЩУ І СНІГУ. ВОЛОГІСТЬ 
ПОВІТРЯ І КІЛЬКІСТЬ АТМОСФЕРНИХ ОПАДІВ Є НАЙВАЖЛИВІШИМИ ФАКТОРАМИ, 
ЩО РЕГУЛЮЮТЬ КЛІМАТ І ПОГОДУ. 
ВОНА РУЙНУЄ ГІРСЬКІ ПОРОДИ НЕ ТІЛЬКИ МЕХАНІЧНО, А Й ХІМІЧНО, РЕАГУЮЧИ 
З НИМИ З УТВОРЕННЯМ ІНШИХ РЕЧОВИН. ПРИ ЦЬОМУ, ПРИРОДНІ 
ВОДИ ЗБАГАЧУЮТЬСЯ, В ПЕРШУ ЧЕРГУ, РОЗЧИННИМИ МІНЕРАЛЬНИМИ РЕЧОВИНАМИ, 
ЗБІЛЬШУЮЧИ СВОЮ МІНЕРАЛІЗАЦІЮ. 
ВОДА МАЄ ВЕЛИЧЕЗНЕ ЗНАЧЕННЯ В ЖИТТІ ЛЮДИНИ, ТВАРИН І РОСЛИН. ВОНА 
ПОТРІБНА РОСЛИНАМ ДЛЯ РОЗЧИНЕННЯ ПОЖИВНИХ РЕЧОВИН ҐРУНТУ. НЕСТАЧА 
ВОДИ У ҐРУНТІ ПРИЗВОДИТЬ ДО ПОГІРШЕННЯ ЖИВЛЕННЯ РОСЛИН І 
ЗНИЖЕННЯ ВРОЖАЮ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ КУЛЬТУР.  
СУКУПНІСТЬ ПРОЦЕСІВ ВСМОКТУВАННЯ, РОЗПОДІЛУ, СПОЖИВАННЯ ТА ВИДІЛЕННЯ 
ВОДИ Й СОЛЕЙ В ОРГАНІЗМІ ЛЮДИНИ (І ТВАРИН) НАЗИВАЄТЬСЯ ВОДНО-
СОЛЬОВИМ ОБМІНОМ. ВІН ЗАБЕЗПЕЧУЄ 
СТАБІЛЬНІСТЬ ОСМОТИЧНОЇ КОНЦЕНТРАЦІЇ, ІОННОГО СКЛАДУ ТА КИСЛОТНО-
ЛУЖНОЇ РІВНОВАГИ ВСЕРЕДИНІ ОРГАНІЗМУ. 
УСІ ПРОЦЕСИ ТРАВЛЕННЯ І ЗАСВОЄННЯ ЇЖІ ЛЮДИНОЮ І ТВАРИНАМИ 
ВІДБУВАЮТЬСЯ У ВОДНОМУ СЕРЕДОВИЩІ. НАДМІРНА ВТРАТА 
ВОДИ ОРГАНІЗМОМ (ДО 10 — 20 %) МОЖЕ ПРИЗВЕСТИ ДО ЗАГИБЕЛІ. ЩОДЕННА 
ПОТРЕБА ДОРОСЛОЇ ЛЮДИНИ У ВОДІ СТАНОВИТЬ 2,5—4 ДМ3.  
 

Роль води в природі і в 
житті людини 



 
ШКІДЛИВОЮ ДІЄЮ ВОД Є: 
•КАТАСТРОФІЧНЕ ЗАТОПЛЕННЯ ПІД 
ЧАС ПОВЕНЕЙ ТА ПАВОДКІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 
УГІДЬ ТА НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ, ЩО ПРИНОСИТЬ ЗНАЧНІ ЕКОНОМІЧНІ 
ЗБИТКИ; 
•РУЙНУВАННЯ БЕРЕГІВ, ЗАХИСНИХ ДАМБ ТА ІНШИХ СПОРУД; 
•ЗАБОЛОЧЕННЯ, ЗАСОЛЕННЯ ҐРУНТІВ, СПРИЧИНЕНІ ПІДВИЩЕННЯМ 
РІВНЯ ҐРУНТОВИХ ВОД ВНАСЛІДОК НЕНОРМОВАНОЇ ПОДАЧІ ВОДИ ПІД 
ЧАС ЗРОШЕННЯ, ВИТІКАННЯ ВОДИ З ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНИХ 
СИСТЕМ ТА ПЕРЕКРИТТЯ ПОТОКІВ ПІДЗЕМНИХ ВОД ПРИ РОЗМІЩЕННІ 
ВЕЛИКИХ ПРОМИСЛОВИХ ТА ІНШИХ СПОРУД; 
•ЕРОЗІЯ ҐРУНТІВ, УТВОРЕННЯ ЯРІВ, ЗСУВІВ ТА СЕЛЕЙ. 
       ПІД ЧАС ПРОЕКТУВАННЯ ВОДОГОСПОДАРСЬКИХ ТА ІНШИХ 
ОБ'ЄКТІВ ПОВИННА ВРАХОВУВАТИСЯ МОЖЛИВА ШКІДЛИВА ДІЯ ВОД, А 
ПІД ЧАС ЕКСПЛУАТАЦІЇ ЦИХ ОБ'ЄКТІВ — ВЖИВАТИСЯ ЗАХОДИ ЩОДО 
ЇЇ ЗАПОБІГАННЯ, А САМЕ: 
ЗАЛУЖЕННЯ ТА СТВОРЕННЯ ЛІСОНАСАДЖЕНЬ НА ПРИБЕРЕЖНИХ 
ЗАХИСНИХ СМУГАХ, СХИЛАХ, БАЛКАХ ТА ЯРАХ; 
БУДІВНИЦТВО ПРОТИЕРОЗІЙНИХ ГІДРОТЕХНІЧНИХ СПОРУД, ЗЕМЛЯНИХ 
ВАЛІВ, ВОДОСКИДІВ, ЗАХИСНИХ ДАМБ, ВОДОСХОВИЩ-РЕГУЛЯТОРІВ; 
СПОРУДЖЕННЯ ДРЕНАЖУ; 
 

Шкідлива дія вод 





ВОДА Є УЧАСНИКОМ І РЕГУЛЯТОРОМ УСІХ ПРОЦЕСІВ 
У ЛЮДСЬКОМУ ОРГАНІЗМІ. ОСЬ ЛИШЕ ДЕЯКІ З НИХ: 
 
— ВОДА СЛУЖИТЬ ЯК МАСТИЛЬНОГО МАТЕРІАЛУ, 
ВСЕ СЛИЗОВІ ОБОЛОНКИ ПРОСЯКНУТІ ВОДОЮ. 
— ВОДА Є ОСНОВОЮ ДЛЯ СЛИНИ І ДЛЯ СЛІЗ. 
— ВОДА ФОРМУЄ РІДИНИ, ЯКІ ОТОЧУЮТЬ СУГЛОБИ. 
— ВОДА РЕГУЛЮЄ ТЕМПЕРАТУРУ ТІЛА, ТАК ЯК 
ОХОЛОДЖЕННЯ І НАГРІВАННЯ ПОШИРЮЄТЬСЯ ЧЕРЕЗ 
ПІТ. 
— ВОДА ДОПОМАГАЄ ПЕРЕМІЩАТИ ЇЖУ ЧЕРЕЗ 
ШЛУНКОВО-КИШКОВИЙ ТРАКТ. 
— ВОДА — НАЙКРАЩИЙ ЗАСІБ ДЕТОКСИКАЦІЇ 
ОРГАНІЗМУ. 
— ВОДА ДОПОМАГАЄ РЕГУЛЮВАТИ ОБМІН РЕЧОВИН. 
 

Унікальні властивості води 



 

 

 

 

 

— БЛИЗЬКО 1 МЛРД ЛЮДЕЙ НА ПЛАНЕТІ НЕ МАЮТЬ ДОСТУПУ ДО 
ЧИСТОЇ ПИТНОЇ ВОДИ. 
— ПРИРОДНИЙ ПРОЦЕС ОЧИЩЕННЯ ЗАБРУДНЕНИХ ПІДЗЕМНИХ ВОД 
ЗАЙМАЄ КІЛЬКА ТИСЯЧОЛІТЬ. 
— НА ЗЕМЛІ ВОДА ЄДИНЕ РЕЧОВИНА, ЩО ЗНАХОДИТЬСЯ 
ОДНОЧАСНО В ТРЬОХ СТАНАХ: ГАЗОПОДІБНОМУ, РІДКОМУ І 
ТВЕРДОМУ. 
— ЛІД УТВОРЮЄТЬСЯ ШВИДШЕ З ГАРЯЧОЇ ВОДИ, НІЖ З 
ХОЛОДНОЮ. 
— АБСОЛЮТНО ЧИСТА ВОДА ДОМІШОК ЗАМЕРЗАЄ ПРИ 
ТЕМПЕРАТУРІ НИЖЧЕ 0 С. 
— У ВОДИ НАЙБІЛЬША ТЕПЛОЄМНІСТЬ СЕРЕД ВСІХ РІДИН. 
— У ЧИСТОМУ ВИГЛЯДІ (H2 O) В ПРИРОДІ ВОДА НЕ 
ЗУСТРІЧАЄТЬСЯ, ТАК ЯК Є УНІВЕРСАЛЬНИМ РОЗЧИННИКОМ І ЗАВЖДИ 
МІСТИТЬ У СВОЄМУ СКЛАДІ РОЗЧИНЕНІ РЕЧОВИНИ. 
— ІСНУВАННЯ БІЛКОВИХ ФОРМ ЖИТТЯ НЕМОЖЛИВЕ БЕЗ ВОДИ. 
— КІЛЬКІСТЬ ХВОРОБ, ЯКІ РОЗПОВСЮДЖУЮТЬСЯ ЗА ДОПОМОГОЮ 
ВОДИ, СТАНОВИТЬ 85% ВІД ЗАГАЛЬНОЇ КІЛЬКОСТІ ЗАХВОРЮВАНЬ. 
— ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВОДИ, ЩО ВИПИВАЄТЬСЯ ЛЮДИНОЮ 
ПРОТЯГОМ ЖИТТЯ, СТАНОВИТЬ БЛИЗЬКО 35 ТОНН. 
 

Деякі факти про воду 



— ОСНОВНА МАСА ВОДИ НА ЗЕМЛІ 
ЗНАХОДИТЬСЯ НЕ НА ЇЇ ПОВЕРХНІ, А МІСТИТЬСЯ 
В МАНТІЇ. 
— ВЖИВАННЯ ЧИСТОЇ ВОДИ ЗАМІСТЬ ІНШИХ 
НАПОЇВ ЗНИЖУЄ АПЕТИТ І СПРИЯЄ ШВИДКОМУ 
СХУДНЕННЮ. 
— ПРИ ОХОЛОДЖЕННІ ВОДИ БЕЗ ДОМІШОК ДО -
120 ° С, ВОНА ПЕРЕТВОРЮЄТЬСЯ НА В’ЯЗКУ 
СУБСТАНЦІЮ, А ПРИ ОХОЛОДЖЕННІ НИЖЧЕ -135 
° С — НАБУВАЄ ВЛАСТИВІСТЬ ТВЕРДОГО 
АМОРФНОГО РЕЧОВИНИ БЕЗ КРИСТАЛІЧНОЇ 
РЕШІТКИ, ПОДІБНО СКЛУ.  
— У ЧИСТОМУ ВИГЛЯДІ (H2 O) В ПРИРОДІ ВОДА 
НЕ ЗУСТРІЧАЄТЬСЯ, ТАК ЯК Є УНІВЕРСАЛЬНИМ 
РОЗЧИННИКОМ І ЗАВЖДИ МІСТИТЬ У СВОЄМУ 
СКЛАДІ РОЗЧИНЕНІ РЕЧОВИНИ.  
— ВОДА АБСОЛЮТНО НЕ ПІДДАЄТЬСЯ СТИСКУ, 
АЛЕ ПРИ ЦЬОМУ МІНЯЄ ЩІЛЬНІСТЬ ПРИ ЗМІНІ 
ТЕМПЕРАТУРИ.  
— ВОДА ПРОПУСКАЄ ТІЛЬКИ ВИДИМИЙ СПЕКТР 
СОНЯЧНОГО СВІТЛА, ВОНА ПОГЛИНАЄ 
ІНФРАЧЕРВОНІ ПРОМЕНІ І РАДІАЦІЮ.  

 



НЕМАЄ ТАКОЇ ЛЮДИНИ НА НАШІЙ ПЛАНЕТІ, ЯКА НЕ 
ВІДЧУВАЛА ПОЧУТТЯ СПРАГИ. ОСОБЛИВО В СПЕКОТНІ 
ЛІТНІ ДНІ, КОЛИ ЗВИЧАЙНИЙ СТАКАН З ВОДОЮ 
ЗДАЄТЬСЯ ДУЖЕ СМАЧНИМ. ВИ НЕ ЗАМИСЛЮВАЛИСЯ 
НАД ЦИМ? ЧОМУ ЛЮДИ ТАК СИЛЬНО ЗАЛЕЖАТЬ ВІД 
ВОДИ? 
ВСЯ СПРАВА В ТОМУ, ЩО ВОНА ДУЖЕ МІНЛИВА І 
БАГАТОГРАННА. ЩЕ НАШІ ПРЕДКИ СХИЛЯЛИСЯ ПЕРЕД 
ВОДОЮ, ВОНИ ВІДЧУВАЛИ В НІЙ СИЛУ. ТОМУ ЩО 
ВОДА МОЖЕ ЯК ВИЛІКУВАТИ ВАШЕ ЖИТТЯ, ТАК І 
ЗАБРАТИ ЙОГО, ДАРУВАТИ РАДІСТЬ І НАВПАКИ. ВОНА 
НАСТІЛЬКИ РІЗНА І ЖИВА, ЩО В ГОЛОВІ НЕ 
ВКЛАДАЄТЬСЯ, ЯК ВСІ ЇЇ ВЛАСТИВОСТІ ВМІСТИЛИСЯ В 
ОДНУ З НАЙПРОСТІШИХ ХІМІЧНИХ ФОРМУЛ. 
ОСНОВНА МАСА ВЧЕНИХ ПІДТРИМУЄ ТЕОРІЮ, ПРО 
ТЕ, ЩО ЖИТТЯ НА НАШІЙ ПЛАНЕТІ ПОЧАЛАСЯ САМЕ 
У ВОДІ. ПРАКТИЧНО В КОЖНІЙ РЕЛІГІЇ ПРИСУТНІ 
ОБРЯДИ, І КОЖНЕ ЧУДО, ТАК ЧИ ІНАКШЕ, ПОВ'ЯЗАНЕ 
З ВОДОЮ. ЗГАДАТИ ХОЧА Б ТАЇНСТВО ХРЕЩЕННЯ АБО 
Ж РІЗНІ ОБМИВАННЯ. А В ДАВНІЙ МІФОЛОГІЇ ІСНУЄ 
БАГАТО СКАЗАНЬ ПРО МАГІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ ВОДИ. 
КИТАЙСЬКИЙ НАРОД ВІРИТЬ, ЩО ВОДА – «ІНЬ» – ЦЕ 
СИМВОЛ ПОЧАТКУ ВСЬОГО ЖИВОГО, РОДЮЧОСТІ ТА 
ДОБРА, ДОСКОНАЛА ПРОТИЛЕЖНІСТЬ ВОГНЮ –
 СИМВОЛУ ЕГОЇЗМУ І ЗЛА. 

Дивовижні властивості  
Води! 



 
-рідкий стан води 

-твердий стан води 
-газоподібний стан 



ВИСНОВОК 
 Вода — одна із найголовніших  речовин, потрібних для 
органічного життя. Рослини та тварини  
містять понад 60 % води за масою. На Землі водою покрито 70,9 % 
поверхні.    Вона здійснює у природі постійний кругообіг , 
випаровуючись з поверхні й повертаючись на неї у 
вигляді атмосферних опадів. Вода має велике значення 
для економіки, сільського господарства й промисловості.  
     Прісні води , придатні для пиття, становлять лише 2,5 % від 
загальної кількості води на Землі. Нестача води може стати однією з 
найгостріших проблем людства в найближчі десятиліття. 


